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Lysá nad Labem

Vyjádření k akci „Vyžlovka – “
Ulicí Jevanskou od křižovatky s
557, přičemž na linku 382 jsou vypravovány kloubové nízkopodlažní autobusy 
maximální délky 19,0 m, a na linku 557 nízkopodlažní standardní autobusy maximální 
délky 13,0 m. V záboru I. etapy se nachází oba směry zastávky „Vyžlovka“ a v záboru 
II. etapy oba směry zastávk „Vyžlovka, hotel Praha“

írky i termín jednotlivých etap bereme na vědomí.

–

a základě dohody se zástupcem stavby požadujeme po celou dobu (vyjma 11. a 
umožnění průjezdu autobusů ulicí Jevanskou včetně odbočení od I/2 z

317 Jevanská směr Jevany, stejně jako v opačném směru z Jevanské 
III/33317 od Jevan na III/33316 vlevo směr I/2.

– akceptujeme potřebu úplné uzavírky z důvodu pokládky. těchto 
budou obě linky vedeny po objízdných trasách

– – – – MK Černokostelecká – obslužná MK 
Náměstí – III/33317 Sázavská, resp. vybrané spoje pravděpodobně 
Rekreační s odbočením vpravo na III/33317 Sázavská. Během úplné uzavírky budou 
zcela zrušeny zastávky „Vyžlovka, hotel Praha“ a „Jevany, Spojovací“. Zastávky 
„Vyžlovka“ pro linku 382 budou přemístěny na I/2 do stejnojmenných zastávek linky 
381. Zastávky „Jevany“ pro linku 382 budou přemístěny do stejnojmenných zastávek 
linky 492 na obslužné komunikaci Náměstí. 

(nezastavuje ani ve Vyžlovce, ani v Jevanech) po I/2 a III/1083 do Penčic.

Požadujeme včas potvrdit skutečný začátek i konec úplné uzavírky 3 až 5 pracovních 
dní předem).

–

Akceptujeme, že z důvodu nemožnosti zachování jízdního pruhu minimální šířky 3,0 m 
pro bezpečný průjezd autobusu musí být etapa realizována úplnou uzavírkou po celou 
dobu trvání etapy. Rovněž akceptujeme, že z důvodu postupu prací nebude II. etapa 
bezprostředně navazovat na období úplné uzavírky během I. etapy. Nicméně bychom 

organizačních i provozních důvodů uvítali, kdyby to bylo možné.
linek PID bude II. etapa zahájena cca v

Během II. etapy budou linky 382 a 557 vedeny po objízdných trasách:

33316 Na Staré cestě – – MK Černokostelecká – obslužná MK 
Náměstí – III/33317 Sázavská, resp. vybrané spoje pravděpodobně i 
Rekreační odbočením vpravo na III/33317 Sázavská. Budou zrušeny zastávky 
„Vyžlovka, hotel Praha“ a „Jevany, ovací“. Zastávky „Jevany“ pro linku 382 budou 
přemístěny do stejnojmenných zastávek linky 492 na obslužné komunikaci Náměstí. 

III/33316 Na Staré cestě do Penčic.

důvodu koordinace s přelomem etap uzavírky I/2 v Říčanech si dovolujeme požádat 
o zprůjezdnění ulice Jevanská pro již od 

vaše značka

číslo jednací

spisová značka

vyřizuje / tel.
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Potvrzení přesného termínu II. etapy požadujeme alespoň 5 až 7 pracovních dní 
předem, jelikož kromě zmíněných linek 382 a 557 bude mít vliv i na návazné linky 492 

erých pravděpodobně bude též nutná změna jízdního řádu z důvodu posunu 
spojů linky 382.

Během jednotlivých etap budou pojížděny komunikace, které v běžném provozu 
pojížděny nejsou:
úseku obratiště Bohumil až křiž

III/1084 Rekreační úseku křiž. s MK Černokostelecká až křiž. s III/33317 Sázavská
III/33316 Na Staré cestě v úseku křiž. s III/33317 Jevanská až křiž. s

případě nutnosti změny projektu mající vliv na změnu dopravního režimu, rozdílného 
předložené dokumentace, je nutné neprodleně informovat ROPID. případě 

operativních mimořádností kontaktujte Dispečink PID (234

Požadujeme doručit DIR alespoň 5 pracovních dní předem.

Ing. Jiří Vyčítal
Vedoucí odboru příměstské do
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